

国内·综合

40万元 一父亲花巨款为儿子所在学校全体学生买手机



重庆铁路中学,学校工作人员在清点学生家长送来的手机 (网络图片)

□据《重庆晨报》

由于母亲是重庆人,16年前,一直在北方生活的刘家政(化名)来到重庆,跟家人平静地生活着。但是,今年10月初,他愿意出资40万元,向儿子就读的重庆铁路中学捐赠非智能手机的举动,让他深陷质疑的漩涡。因为初衷非常简单,刘家政从未打算正面回应这些质疑,为避免误会成炒作,他甚至不接受记者的当面采访。15日,刘家政考虑再三,决定接受重庆晨报记者的电话采访。

重庆晨报十问捐赠者:这位家长称,我不是“土豪”,我只是一名父亲,只关心孩子。

一、你的孩子用过智能手机吗?

刘家政:用过。去年暑假,花2000多元给孩子买了部智能手机,很快问题就出来了。

手机不离身,吃饭玩,做作业也玩。开学后不久,孩子的视力就开始下降,后来睡眠也不好了。睡前最后一件事和起床后的第一件事都是玩手机。

我不想拿健康做筹码,今年暑假我跟孩子商量后,孩子的手机换成了非智能手机。

效果还是有的,孩子的视力有所好转,不像以前只顾看

手机,不爱搭理人。一次,孩子回来讲学校的见闻,说有同学因为玩手机太投入,结果下楼梯时摔了跟头。我感觉到做点儿什么来拯救更多的孩子,于是就给校长发了短信。

二、选择铁路中学是因为孩子在那里就读吗?

刘家政:有这个原因,但主要是为黄校长。以前开家长会听过他讲话,慢条斯理,比较严谨。感觉他对教育有理想,有情怀。

三、捐赠的手机是在哪里买的?

刘家政:就在重庆买的。最后选的这款手机,有通话和短信功能,可以上QQ,但不能浏览网页。上QQ是考虑到孩子们交流方便,班级的群有什么通知,孩子能及时获悉。

四、40万元可是一笔不小的数目,对生活有影响吗?

刘家政:40万元只是我一年的收入,不会因为拿来做这个事情降低生活品质。

五、这些手机怎么分配?

刘家政:这是学校考虑的事情,之前跟校方沟通,必须以班级为单位,集体领取,而不是某个学生私自领取。

六、家人和朋友是什么态度?

刘家政:朋友都不知道这个事情,家里只有我爱人知道,她

挺支持的,觉得我是在做善事。儿子一直不知道,我打算他上大学后再告诉他。

七、最近接到多少媒体的电话?

刘家政:记不清了。接到采访电话,心里就焦虑。不是因为怕,而是有些问题带着强烈的质疑,很有攻击性,完全偏离了我的初衷。

八、具体是哪些问题呢?

刘家政:一些隐私的问题。有问捐赠是否合法?为什么不先捐给红十字会,再转给学校,是不是有什么个人目的?是不是卖手机的等等。

九、网上的质疑,你怎么看?

刘家政:我不是“土豪”,我是一名父亲,只关心孩子;有人说让孩子用非智能手机是历史的倒退,我不以为然,我的初衷很简单,只想为孩子们的健康做点事情,现在却搞得复杂了。

十、最近有没有让你特别不高兴的事情?

刘家政:有。前两天黄校长告诉我,有家通讯企业找到学校,想让这批手机全部用他们提供的电话卡,结果被黄校长赶跑了。

要是我在场,我也会赶跑他们。我最生气的就是这些带着商业目的的行为。

633万元 一房东在租客床下“扫”出巨款

□据 人民网

接到报警后,他们立即派警员到现场处置。

租约到期,租客留下巨款

这笔钱是谁留下的?马光帝告诉警方,他在几年前将房子租给一个卢姓揭阳人,租期到今年5月,逾期后租客未继续交租金,他前去查看时,发现人走屋空,就决定去屋内清扫垃圾,另行招租。

卢某是何许人?10月15日下午,记者辗转找到马光帝经营的公司,职员表示,马光帝外出未归,有事可联系马光帝的妻子杨某。在电话中,杨某承认确有此事,但不想对这一事件发表任何看法。

面对巨额现金的诱惑,马光帝没有据为己有。马光帝的谨慎在乐升旺看来并非多余。“这么多钱,说不定是赃款呢。”乐升旺说。

巨款已被封存,来源初步判断为非法

这笔巨款如何处理?知情人士告诉记者,涉事钱款初步统计为633万元,警方未对这一数字置评,表示这笔现金来源可以初步判断为非法。警方称,当天他们在马光帝房子内,由房主、物业公司和保安以及银行职员多方签字后,将所有现金予以封存。“当天晚上,我们把这笔钱放在枪库,由两个民警24小时值班看守。”15日上午,他们又派员持微型冲锋枪,把巨款押送到银行。

警方表示,此案案情重大,东莞市公安局相关部门亦参与案件调查中。

马光帝(化名)撕开纸箱,眼前的一幕令他目瞪口呆:整整一箱现钞!他不敢打开另外3个纸箱,立即报警。近日,在广东省东莞市长安镇金牛花苑,业主马光帝在清理房屋打算另行招租时,竟在主卧室床底下发现了633万元现金!

清扫房屋发现大量现金

据业主介绍,前租客是一名揭阳籍男子,几年前租下这个房子,租期到今年5月。这笔钱来自何处?租客为什么要留下这笔巨款?

马光帝的房子位于金牛花苑小区4栋三楼,近日,马光帝进入屋内,发现地面上有一层薄薄的灰尘,有些家具也该换了。马光帝立即返回小区门口,找到两名保安和一名拾荒者,帮他回屋拾掇。

今年47岁的江西人乐升旺(化名)长年“驻守”金牛花苑门口,随马光帝进入房子后,乐升旺和两名保安开始帮马光帝收拾破旧的生活家电。主卧室的旧床垫和床被搬开时,4个纸箱呈现在他们面前,每个箱子都鼓鼓囊囊的,箱口被胶布封住。“以为是几箱子废品,说不定房东会给我。”乐升旺在心里盘算着,他看见马光帝撕开了其中一只纸箱。一捆捆现钞裸露在大家面前,有50元一扎的,20元一扎的,还有10元和5元一扎的。虽在商场驰骋多年,但当这么多现金摆在眼前时,马光帝还是大吃一惊。“他不敢继续打开其他纸箱,稍微考虑了一下,选择了报警。”乐升旺和保安也看得傻了眼。长安警方有关人士表示,

聚焦 后天(10月19日) 洛阳新区会展中心

2013 中国洛阳 首届城市时尚购物节

中国国际商会理事单位主办

全国首届裘皮、羊绒、皮草、品牌服装、服饰博览会 开展当天千余件礼品等您拿

邀请2013年春晚中国实力派魔术师丁德龙父子10月19日上午激情表演

时间:2013年10月19日-30日(9:00-17:30) 电话:18666029619 凭代金券、本广告购物者前499名送精品服装一件(限前五天)

洛阳晚报百业信息 刊登范围:不限行业 订版热线: 63330377

本草天香 可以喝的山茶油

垂询 电话 63288868 13461050405

旗舰店:洛龙区积翠南街55中西500米

六联彩钢公司

专营:复合夹芯板、岩棉板、净化板、彩钢瓦、C、Z型钢、楼承板及各种镀锌方管。

设计制作:楼层加层、活动板房、钢结构车间等

总公司:65520276 13343881038 162277677 13526990100

分公司:龙门大道 分公司:310国道明村城

洛阳晚报家装建材 刊登范围:装饰装修、设计公司、装饰材料、厨卫用品、家电、家具、家纺等 订版热线: 63330377

新飞散热器 新飞地暖

优惠活动进行中

值得信赖的河南本土品牌

洛阳各大建材市场有售 18622111418

暖人心 暖气 省钱省事 更省心

没有集中供暖 空调取暖不舒服 一般电暖气能耗大,取暖面积小

就装“暖人心”

丽春东路与王城大道交叉口西200米路南 电话:18637903255 网址:百度【暖人心】

天恒装饰 TIAN HENG ZHUANG SHI GONG CHENG YOU XIAN GONG SI

好口碑成就大品牌

联系电话:0379-64625981 联系地址:洛阳市西苑桥南中和花园楼下